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ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ МАЙСТЕР-КЛАСУ – 10 БАЛІВ

МЕТА ЗАХОДУ: РОЗГЛЯНУТИ ОСНОВНІ МОЖЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ
ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ АБО ІНШИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ ЛЕГЕНЬ ДЛЯ ПРАВИЛЬНОГО ВСТАНОВЛЕННЯ ДІАГНОЗУ

НОМЕР ЗАХОДУ БПР: 1007157

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: М. КИЇВ, ВУЛ. М.  АМОСОВА, 10

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: ФТИЗІАТРИ, ПУЛЬМОНОЛОГИ, ЛІКАРІ ЗАГАЛЬНОЇ
ПРАКТИКИ ТА ІНШИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ, ЩО СТИКАЮТЬСЯ З
ТУБЕРКУЛЬОЗОМ

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ:  

Підключення учасників майстер-класу, привітання модератора

Початок майстер-класу

Сесії майстер класу:
- ВСТУПНЕ СЛОВО МОДЕРАТОРА
- Доповіді спікерів майстер-класу
- ПИТАННЯ ДО СПІКЕРІВ, ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ, ТЕСТУВАННЯ

Кінець роботи
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МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ДУ "НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗІАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ
ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф.Г. ЯНОВСЬКОГО НАМНУ"

ДУ "ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ"

НАЦІОНАЛЬНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ ІМ П.Л. ШУПИКА

ВООЗ

TB ALLIANCE



14:55-15:00 Представлення сесії, спікерів.
Модератор: Сенько Юлія

15:00-15:15 Мікробіологічна діагностика ТБ в практиці лікаря загальної
практики та фтизіатра. Місце секвенування, перспективи та
обмеження.
Барбова Анна

15:15-15:30 Найкращі клінічні практики щодо використання МСКТ в
діагностиці туберкульозу або інших захворювань легень.
Щербакова Леся

15:30-15:45 Портативні рентгенустановки зі ШІ на амбулаторному
етапі: переваги та обмеження за досвідом України.
Терлеєва Яна

15:45-16:00 Бронхоскопія та ТBBL під EBUS контролем - діагностичні
можливості, переваги та обмеження.
Бичковський Віктор

16:00-16.15 Трансторакальна біопсія легені та ОГК.
Маєтний Євген

16.15-16.30 Гістологічна верифікація гранулематозних уражень легень:
переваги та обмеження.
Ліскіна Ірина

16:30-17:00 ПИТАННЯ ДО СПІКЕРІВ, ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ,
ТЕСТУВАННЯ

МАЙСТЕР КЛАС 2 (МК-2):
ОСНОВНІ МОЖЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ
ДІАГНОСТИКИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ АБО ІНШИХ ЗАХВОРЮВАНЬ
ЛЕГЕНЬ: ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ ДЛЯ ЛІКАРІВ СІМЕЙНОЇ
ПРАКТИКИ ТА ВУЗЬКИХ СПЕЦІАЛІСТІВ



Сенько Юлія
лікар фтизіатр, кандидат медичних наук, старший науковий співробітник 
відділу хіміорезистентного туберкульозу ДУ «Національний науковий центр 
фтизіатрії, пульмонології та алергології імені Ф.Г. Яновського НАМНУ». Має 20 
літній досвід роботи ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, в 
тому числі з використанням нових лікарських засобів. Приймає участь в 
якості дослідника у проведенні наукових досліджень (операційних та 
клінічних випробуваннях) . Має досвід у проведенні тренінгів або навчальних 
заходів в якості тренера/ викладача. Свою роботу поєднує з наданням 
психологічної підтримки пацієнтам з туберкульозом.

СПІКЕРИ:

Барбова Анна
старший науковий співробітник лабораторії мікробіології і біохімії ДУ 
«Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені 
Ф.Г. Яновського НАМНУ.
В 1990 р. закінчила Кишинівський Державний медичний Інститут Республіки 
Молдова за спеціальністю «Медико-профілактична справа». В 1996 р. 
закінчила аспірантуру на кафедри вірусології КМАПО. З 1997 р. –кандидат 
медичних наук. З 1998 р. по теперішній час - старший науковий співробітник 
лабораторії мікробіології НІФП, лікар вищої категорії за спеціальністю 
«Бактеріологія». 2000-2019 рр. – пройшла тренінги на базі Національних ТБ 
лабораторій Європейського регіону ВООЗ. Володію всіма сучасними 
методиками мікробіологічної діагностики ТБ. Організовую і проводжу 
тренінги з діагностики ТБ. Маю 125 друкованих праць, 8 патентів України.

Щербакова Леся
лікар-фтизіатр відділення мультирезистентних форм туберкульозу ДУ 
«Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені 
Ф.Г. Яновського НАМНУ”.
З 10-річним досвідом ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, у 
тому числі - лікованих різними варіантами короткострокових режимів АМБТ, в 
рамках операційних досліджень та рутанної практики, приймає участь у 
написанні наукових публікацій у вітчизняних та іноземних журналах, приймає 
участь у національних конференціях у якості спікера.



Терлеєва Яна
в даний час є координатором національної програми по боротьбі з 
туберкульозом в Україні, експерт з питань туберкульозу Міністерства охорони 
здоров'я України, міжнародний консультант Комітету Зеленого Світла 
європейського бюро ВООЗ. Кваліфікований фтизіатр, має спеціалізацію з 
організації та управління в галузі охорони здоров'я. Більше 15 років працює в 
сфері протидії туберкульозу, поєднуючи значний клінічний та управлінський 
досвід. Починала свою діяльність як лікар-фтизіатр районної лікарні та 
міського протитуберкульозного диспансеру. В подальшому, з 2012 року 
працювала на національному рівні в програмах протидії туберкульозу в ДУ 
"Всеукраїнський центр контролю за туберкульозом", програмах 
впровадження гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, 
туберкульозом та малярією та інших міжнародних проєктах. На сьогоднішній 
день керує відділом координації програм лікування туберкульозу ДУ "Центр 
громадського здоров'я МОЗ України". Основна сфера діяльності пов'язана з 
розробкою та реалізацією стратегій та комплексних заходів та програм з 
профілактики, діагностики та лікування туберкульозу відповідно до 
міжнародно визнаних орієнтирів End TB, розробкою та імплементацією 
нормативно-правових актів в сфері протидії туберкульозу, впровадженням 
інноваційних підходів у подоланні туберкульозу, розвитком міжнародного 
співробітництва та наданням технічної допомоги країні, наданням методичної 
та експертної підтримки з питань туберкульозу, організацією чисельних 
заходів з питань виявлення, ведення випадку туберкульозу, імплементації та 
ведення реєстру пацієнтів з туберкульозом, моніторингу та оцінки 
протитуберкульозних заходів та інших пріоритетних питань та захистом прав 
пацієнтів та членів їх родин. Має великий досвід представлення країни з 
питань, пов'язаних з туберкульозом на міжнародних заходах, в тому числі 
міжнародних конференціях.

Бичковський Віктор
лікар-ендоскопіст, зав. відділенням ендоскопії канд. мед. наук  ДУ 
«Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені 
Ф.Г. Яновського НАМНУ».  Професійне досягнення полягає у вдосконаленні 
методів діагностики та лікування захворювань внутрішніх органів за 
допомогою ендоскопічних процедур. Володію всіма ендоскопічними 
методами діагностики та лікування трахеобронхіального дерева. Одним із 
ключових досягнень у цій сфері є здатність точно діагностувати захворювання 
дихальних шляхів та інших органів (середостіння) без необхідності 
хірургічного втручання. Лікар-ендоскопіст досягає високого професійного 
рівня, коли освоює складні процедури, як-от ендоскопічна резекція, 
видалення поліпів або лікування кровотеч, стентування та бронхоблокація, що 
дозволяє пацієнтам уникнути травматичних операцій. Використання новітніх 
технологій, таких як відеоендоскопія та ультразвукове керування, значно 
підвищує точність діагностики та ефективність лікування. Ще одним 
важливим досягненням є участь у дослідницьких програмах та навчанні 
молодих фахівців, що сприяє підвищенню рівня медичної допомоги і розвитку 
ендоскопії як галузі медицини.



Маєтний Євген
старший науковий співробітник відділення торакальної хірургії ДУ 
«Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені 
Ф.Г. Яновського НАМНУ».
Закінчив Дніпропетровську державну медичну академію у 1998 році. Навчався 
в клінічній ординатурі за фахом «хірургія» та в очній аспірантурі. У 2006 році 
захистив дисертацію «Відкрита торакоабдомінальна травма. Обґрунтування 
стандартизованої тактики лікування». У складі мобільного шпиталю МНС 
України брав участь у ліквідації медичних наслідків катастроф в м. Бам 
Ісламської республіки Іран в 2004 році та Ісламській республіці Пакистан в 
2005 році. Двічі нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони 
здоров’я України за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я 
та високий професіоналізм, грамотою МНС, почесною відзнакою МНС України. 
Впроваджує в клінічну практику мініінвазивні торакоскопічні оперативні 
втручання та сучасні інноваційні технології. Є автором 115 наукових публікацій 
та 4 патентів України.

Ліскіна Ірина
доктор медичних наук, завідувачка лабораторії патоморфології ДУ 
«Національний науковий центр фтизіатрії, пульмонології та алергології імені 
Ф.Г. Яновського НАМНУ», працює в зазначеному закладі понад 22 роки. Сфера 
професійних інтересів охоплює патологію дихальної системи, та, загалом, 
органів грудної порожнини. Наукові дослідження були пов’язані з 
туберкульозом легень (різними формами-фазами), хворобами легень у 
ВІЛ-інфікованих пацієнтів. Наразі науково-практична робота пов’язана з 
покращенням діагностики вогнищевих утворень легень. Є дійсним членом 
асоціації патологів України. Проводить консультації гістопрепаратів тканин 
організму людини  з підозрою на туберкульозне враження, саркоїдоз, тощо.


